

# “詹皇”准三双热火26连胜

哈登准绝杀火箭“拔刺”



**本报综合消息** 迈阿密热火队并没有因为主力韦德的缺阵停下前进的步伐。他们在北京时间25日的NBA常规赛中主场以109:77狂胜夏洛特山猫队，将连胜场次提升到26场。

好兄弟不在，詹姆斯承担起了得分重任，全场轰下32分、8个篮板和10次助攻的准三双数据，波什和科尔各添15分。

本场比赛吸引到了包括网球男单世界第一焦科维奇、世界重量级拳王弗·克里琴科和高尔夫球天才麦克罗伊在内的多位体坛巨星到场观战，或许群星璀璨的大场面更激发了“詹皇”的表现欲。

“当有这么多其他体育项目的明星来观战时，你会感觉有些受宠若惊，因此不管从个人角度还是从团队角度来说，你都想给他们留下深刻印象，”詹姆斯说。

詹姆斯的确如他所说的那样，一次次用滑翔暴扣为主场球迷送上视觉盛宴。比赛还剩8分钟时，他在大局已定的情况下得以下场休息。不过在下场前，他还用一记战斧式扣篮结束了本场的华丽表演。

卫冕冠军随后将开启四个客场之旅，其中最后一站与西区头名圣安东尼奥马刺队的巅峰之战或将左右其能否复制甚至超越

湖人33连胜的“神迹”。

大战尚未开打，马刺队却在与休斯敦火箭队的“得州内战”中客场以95:96败下阵来。这都是拜火箭队的哈登所赐，全场拿下29分的“大胡子”在终场前4.5秒命中制胜跳投，从而终结了之前对对手的四连败。

帕森斯为火箭队贡献20分，中锋阿西克摘下14个篮板，林书豪本场只得到6分和5次助攻。

火箭队小将格雷格·史密斯在末节初段隔扣对方中锋斯普利特，成为本场最精彩的镜头之一，主队此时以81:74领先。不过老道的马刺队在帕克的带领下掀起反扑，上一场比赛复出的“法国小跑车”一次次用速度上篮取分，帮助球队反超了比分，不过他们还是倒在了哈登的准绝杀面前。



最新战报

老鹰 104-99 雄鹿  
开拓者 83-103 雷霆  
公牛 104-97 森林狼  
爵士 108-113 小牛  
篮网 102-100 太阳  
76人 117-103 国王

# 陕柔道冠军患病遭弃怒揭黑

身份造假姐姐报名妹妹参赛

**本报综合消息** 近日，资深媒体人白兆东在微博爆料，前陕西柔道冠军庄朵朵身患职业疾病陷入窘境，被陕西省体育局踢出不闻不问不负责。一怒之下庄朵朵打算揭开体育黑幕。前晚，记者第一时间联系上当事人庄朵朵，经过两个小时的长谈，庄朵朵披露了一些惊人内幕……

退役遭遗弃，得病无人管

近日，资深媒体人白兆东发出了有关陕西柔道冠军庄朵朵的微博，“庄朵朵，女，22岁，延安人。曾是陕西多种赛事的柔道冠军，但是，在给省、市收获很多荣誉后，她患上了运动型哮喘，医生说是超负荷训练的结果。目前，无人给她看病，没工资，被陕西省体育局一脚踢出局。现在她下战书，如果没人给看病，将揭开陕西体育黑幕。”

前晚，记者联系上当事人庄朵朵，后者直言：“我都不知道多少次找队里领导，但都是无功而返，我在训练时得了运动型哮喘，另外因为高强度训练，半月板损伤严重。后来，我找体育局的领导，希望拉着他们去做医疗鉴定，说明我的伤是因为长期训练造成的，但他们都说忙，不愿意和我去。然后我就自己去西安第一人民医院，第二人民医院做鉴定，后来拿着鉴定找他们，结果没人承认，就这样一直推脱，我算是知道了，这样的官员只会打官腔，推卸责任！”

年龄不够，姐姐“替”妹妹参赛

体育圈里并不乏运动员改年龄的案例，目的是骗取参赛资格。后来体育总局采取了骨龄测试的办法，打击这种造假行为。但是庄朵朵向记者透露了更令人不可思议的造假行为，为了参赛竟然找人顶替！

庄朵朵说：“好像是2006年参加省里比赛，那个时候我年龄还比较小，不够参赛年龄，但是延安市体育局为了他们的荣誉，让我的姐姐顶替我去报名参赛，她只负责报名，我负责参赛，至于如何报名，怎样通过审核，如何安排检录我就不清楚了，最搞笑的是，那次我夺冠了发的奖状竟然是我姐姐的名字。”

5000元奖金，到手只剩3000

在与记者的最初交谈中，庄朵朵还有所顾虑，但随着话题的深入，庄朵朵终于抑制不住心中的愤怒，她说自己的工资、奖金，伙



食补助都一直被某些人克扣，让人感到不可思议的是，庄朵朵说，当运动员这么长时间，见到的最多一笔补助仅仅300元，而且仅有那么几次。

庄朵朵说：“在一次省里比赛中，我拿了5000元的冠军奖金，但是到我手里最终仅剩3000元，其中的2000元被教练拿走了，我真的不明白，这个钱说好了是给运动员的，为什么教练就平白无故地拿走了，教练员有他们自己的收入渠道，虽然钱不多但是让人感到不解。另外，我们有一个专门的卡，按道理每个月都应该往里打钱，这些钱包括伙食补助，营养费，训练奖金，集训奖金等等，但是我几乎没看到往卡里打钱，几乎是空卡。我当运动员这么长时间，如果没记错拿的最多一次伙食营养训练等补助也就是300元！”

生病用几毛钱药，医生没看病资质

在采访过程中，庄朵朵介绍说，运动员在生病时竟然得不到较高的医疗保障，运动队为了节约成本竟然在药上“下工夫”，队员发生头痛脑热仅用几毛钱的退烧药，几乎不用好的消炎药，医务室的大夫基本没有什么资质和经验，更谈不上较高的水准。

庄朵朵说：“如果运动员在训练中发感冒或者肠胃有毛病，队医从来不会给我们用消炎药，如果打点滴最多就打个生理盐水或者葡萄糖，我们平常生病一般只吃几毛钱

的药，我在队里生病吃过最好的药就是阿莫西林。更可气的是，医务室的医生几乎没有医疗经验，也没什么资质，随便看看开个药，糊弄一下就完了，现在想想都心寒。”

官员回应：合同终止就没有医保

前晚，记者采访了陕西省重竞技运动管理中心主任杨长岭，针对庄朵朵的情况杨长岭做出简要回应：“庄朵朵前几年就不练了，2009年她自己写的申请，因为身体原因自愿离开运动队，庄朵朵在队里时曾经两次感到身体不适，后来都是队里将她送到了医院负责治疗，而且这两次得病都不是在训练中而是在平常的生活中，因此，我希望庄朵朵和体育局一起到权威机构进行鉴定，看是否是因为训练引发的运动性哮喘。至于她的医保，我想根据政策只能这样，她自愿退役，合同终止就没有医保，不过她的情况局里会考虑研究，但也要走程序。”

训练队领队：我们绝对没有造假

前晚，记者也电话采访了庄朵朵所在训练队的领队，当记者追问庄朵朵姐姐是否顶替庄朵朵参加省里比赛，这种造假行为运动队是否知情等情况时，这位姓赵的领队停顿片刻后回应：“没有没有，绝对没有。”不过随后他又改口：“我来队里时间不长，很多情况还是不太了解。”

斯诺克中国公开赛  
傅家俊首轮遭逆转出局

**本报综合消息** 2013世界斯诺克中国公开赛25日在北京开杆，中国香港名将傅家俊在2:0领先的情况下，被苏格兰名将多特以5:3逆转，遗憾地首轮告别赛事。

近期傅家俊状态不俗，澳洲赛打进半决赛，德国赛打进决赛，达到了最近几个赛季状态的新高。如今首轮面对世界排名第13的多特，傅家俊在前两局没有给对手太多机会，但之后却突然没了状态。

“我开始比较顺利，但多特慢慢找回状态，这给我很多压力，这场比赛自己没有犯太多错误，只是多特把握机会的能力比较好，”傅家俊说。

本场比赛，傅家俊在前两局分别打出单杆45分和54分，很快拿下头两局。前两局手感很差的多特在第三局开始反击，在以85:4拿下这局之后，又在第四局打出单杆76分，将局分扳平。

中场休息后，多特继续保持上升的势头，在第五局零封对手，很快以4:2领先。虽然傅家俊在第七局扳回一城，但多特在第八局稳住阵脚，以77:23锁定胜局。

迈阿密网球大师赛  
焦科维奇、莎拉波娃轻松晋级16强

**本报综合消息** 在当地时间24日进行的迈阿密网球大师赛男单第三轮中，世界“一哥”焦科维奇没遇到太多阻碍，就以6:2、6:4击败印度选手德瓦尔曼，顺利晋级16强。

焦科维奇曾在2007年、2011年和2012年三次获得该赛事冠军。他从2010年以来还没有输给过排位在100名开外的选手，世界排名仅254位的德瓦尔曼这次也没表现出改变这个定律的任何迹象。

焦科维奇接下来的对手将是德国老将哈斯，后者以6:3、6:2淘汰了乌克兰好手多尔戈波洛夫。

女单方面，3号种子、俄罗斯美女莎拉波娃在朝着自己的首个迈阿密大师赛冠军迈进，她在当日比赛中以6:4、6:2击败同胞维斯尼娜。

首盘一上来莎拉波娃的状态并不好，以1:3落后。在她将局分追至3:3平后，双方在第七局中经历了一场“马拉松大战”，先后7次出现平分。在维斯尼娜发球双误后，莎娃终于完成破发，自此之后再未落后过对手。

相比起莎拉波娃，6号种子科贝尔和11号种子佩特洛娃的运气就没那么好了，她们分别败在科斯蒂亚和前世界第一扬科维奇的拍下。

切尔西175万求购15岁天才  
土耳其神童102场170球

**本报综合消息** 据《每日邮报》透露，切尔西俱乐部报价175万英镑欲签一名年仅15岁的小球员。这名球员名叫埃内斯·乌纳尔，现效力于土超劲旅布尔萨体育俱乐部梯队。埃内斯·乌纳尔曾在102场土耳其校际比赛中攻入惊人的170球，并有望随U20国家队参加世青赛。

布尔萨体育梯队负责人科卡曼表示：“切尔西已经正式向乌纳尔报价，但我们更希望等到他能代表俱乐部成年队打比赛后，再完成这样的转会。”

当然，切尔西想要最终签下乌纳尔，还必须得到布尔萨俱乐部的同意，同时也必须经过乌纳尔父亲的认可。因为，按照规定，未满16岁的海外球员加盟英超必须要得到球员父亲的首肯。

事实上，切尔西最近对于签小将一事颇有兴趣，几天前切尔西还拿出170万英镑与年仅17岁的谢克签订预备队合同。不仅如此，现效力于西布朗维奇青年队的16岁妖星伊塞亚·布朗也受到切尔西的高度关注，据悉，蓝军欲砸200万欧元强购伊塞亚·布朗。